Hardware and Reachout Lock Application Guide .‘
Guia de colocacion de herrajes y cerrojos

ANDERSEN

WINDOWS & DOORS

for Andersen® E-Series Gliding & French Gliding Patio Doors, A-Series Frenchwood”® Gliding, 400 Series
Frenchwood® Gliding & 200 Series Narroline® and Perma-Shield® Gliding Patio Doors

para puertas corredizas para patio de la serie E y francesas de Andersen®, modelos Frenchwood”® serie A,
Frenchwood® serie 400, y modelos Narroline® y Perma-Shield® serie 200

Thank you for choosing Andersen. / Gracias por elegir Andersen.

Please leave this guide with building owner.

Deje esta guia con el dueio de la construccion.

For questions call 1-888-888-7020. For more information and/or guides visit andersenwindows.com.

Si tiene alguna pregunta llame al 1-888-888-7020. Para obtener mas informacion y/o guias, visite andersenwindows.com.

Read guide from beginning to end before starting installation. Read all warnings and cautions during unit installation.
Lea completamente la guia antes de comenzar la instalacion. Lea y respete todas las advertencias y precauciones durante la instalacion de Ia unidad.

Check with your local building code official to identify and confirm compliance with local building code requirements.
Consulte los cadigos locales de construccion para identificar y confirmar que se cumplan los requisitos del codigo de construccion.

A WARNING /ADVERTENCIA A WARNING /ADVERTENCIA

Use caution when working at elevated heights and around window and
door openings. Follow the manufacturers’ instructions for ladders and
scaffolding. Failure to do so could result in injury or death.

Sea cauteloso al trabajar en lugares elevados y cerca de las aberturas de
puertas y ventanas. Siga las instrucciones del fabricante para el uso de
escaleras y/o andamios. De no hacerlo asi, podrian producirse lesiones o
la muerte.

Follow manufacturers’ instructions for hand and power tools. Always
wear safety glasses. Failure to do so could result in injury, product or
property damage.

Siga las instrucciones del fabricante para el uso de herramientas
manuales y eléctricas. Utilice siempre lentes de seguridad. De no
hacerlo asi, podrian producirse lesiones personales, dafios al producto
y/0 a la propiedad.

instalados correctamente.

AWARNING /ADVERTENCIA

Incorrect installation may affect egress and home security. Follow instruction guide to make sure hardware is installed correctly.
Su incorrecta instalacion puede afectar la salida y la seguridad del hogar. Siga la guia de instrucciones para asegurarse de que los herrajes estén

IMPORTANT/ IMPORTANTE

NOTICE /AVISO

fi [

Encino® Hardware °
Anvers® Hardware

(Exterior) e
Herrajes Encino® (Interior) .
(enterior) Herrajes Anvers

(interior)

Split finish hardware is available in all styles, allowing interior and
exterior hardware to be different styles and finishes.

Los herrajes de acabado combinado estan disponibles en todos los
estilos, lo que permite que los herrajes interiores y exteriores sean de
diferentes estilos y acabados.

- Before installing hardware, finish interior wood surfaces of unit
and install door panels.

- Wipe oil rubbed bronze and distressed bronze finish hardware
with a clean cloth prior to installation.

- Antes de instalar los herrajes, instale los paneles de la puerta y
realice el acabado de las superficies de madera interiores.

- Limpie los herrajes con acabado de bronce aceitado y envejecido
con un paiio limpio antes de su instalacidn.

“Andersen” and all other marks where denoted are trademarks of Andersen Corporation. ©2021 Andersen Corporation. All rights reserved.

“Andersen” y las demds marcas que aparezcan son marcas registradas de Andersen Corporation. ©2021 Andersen Corporation. Todos los derechos reservados.

0005414 BJ-00 Revised 02/21/21



Parts Included / Partes incluidas

2-Panel Patio Door /
Puerta para patio de 2 paneles

Common Parts (all styles)

4-Panel Patio Door /
Puerta para patio de 4 paneles

Common Parts (all styles)

Tools Needed /
Herramientas Necesarias

- Safety Glasses / Lentes de seguridad

- Phillips Screwdriver /
Destornillador con cabeza Phillips

(1) Instruction Guide/
Guia de instrucciones

(1)

(1) Exterior Handle / Manija exterior (2)
(1) Interior Handle / Manija interior (2)
(1) Latch Lever / Palanca del pestillo (1)
(1) Lock Assembly / Ensamblaje del cerrojo (1)
(1) Latch Receiver / Receptor de pestillo (1)
(1) #10 x 3" Flat Head Security Screw / (1)

Tornillo de seguridad de cabeza plana

No. 10 x 3"

#8 x 7/8" Machine Screws /

Tornillos para metales No. 8 x 7/8"

Tribeca® Hardware

(1) Cover Plate / Placa de recubrimiento

(2) #10x1-3/4" Oval Head Wood Screws /
Tornillos de cabeza ovalada para madera
No. 10 x 1-3/4"

(2) #8x1-3/4" Oval Head Screws /

Tornillos de cabeza ovalada No. 8 x 1-3/4"
(2) #8x2-11/16" Oval Head Bolt /

Pernos de cabeza ovalada No. 8 x 2-11/16"
Covington™, Newbury®, Encino®, Yuma®,
Whitmore®, Anvers®, Albany Hardware
(1) Cover Plate / Placa de recubrimiento
(4) #8x1-3/4" Oval Head Screws /

Tornillos de cabeza ovalada No. 8 x 1-3/4"
(2) #8x2" Oval Head Threaded Bolt /

2)

3)
4
4
4

3)
(8)

4
4

Perno roscado de cabeza ovalada No. 8 x 2"
Mounting Stud / Perno de montaje

Instruction Guide/
Guia de instrucciones

Exterior Handle / Manija exterior
Interior Handle / Manija interior

Latch Lever / Palanca del pestillo

Lock Assembly / Ensamblaje del cerrojo
Latch Receiver / Receptor de pestillo
Hex Key / Llave hexagonal

Tribeca® Hardware

Cover Plate / Placa de recubrimiento
#10 x 1-3/4" Oval Head Wood Screws /
Tornillos de cabeza ovalada para madera
No. 10 x 1-3/4"

#8 x 1-3/4" Oval Head Screws /
Tornillos de cabeza ovalada No. 8 x 1-3/4"
#8 x 2-11/16" Oval Head Bolt /

Pernos de cabeza ovalada No. 8 x 2-11/16"
Covington™, Newbury®, Encino®, Yuma®,
Whitmore®, Anvers®, Albany Hardware
Cover Plate / Placa de recubrimiento
#10 x 1-3/4" Oval Head Screws /

Tornillos de cabeza ovalada No. 10 x 1-3/4"
#8 x 2" Oval Head Threaded Bolt /

Perno roscado de cabeza ovalada No. 8 x 2"
Mounting Stud / Perno de montaje

Component Identification / Identificacion del componente

Mounting Stud
Perno de montaje

[ o

#8 x 1-1/8" Screw

(A-Series Patio Door 0n|§ Included with Door)
Tornillos No. 8 x 1

(Puerta para patio setie A tinicamente -

Incluida con la puerta)

[ ] )

#8 x 7/8" Machine Screw (2-Panel Patio Door Only)
Tornillo para metales No. 8 x 7/8"

(Puerta para patio de 2 paneles tinicamente)

) —
#8 x 1-3/4" Oval Head Screw
Tornillos de cabeza ovalada No. 8 x 1-3/4"

(D

#10 X 1 3/4“ Oval Head Wood Screw
Tornillos de cabeza ovalada para madera
No. 10x 1-3/4"

{ oD
#8 x 2" Oval Head Threaded Bolt
Perno roscado de cabeza ovalada No. 8 x 2"

#8 X 2- 11/16" Oval Head Bolt
Pernos de cabeza ovalada No. 8 x 2-11/16"

#10 x 3" Flat Head Securlty Screw (2-Panel Patio Door Only)
Tornillo de seguridad de cabeza plana n.® 10 x 3"
(Puerta para patio de 2 paneles linicamente)

0005414

0 @) c=d. [/\%—@

Single Point Lock Assembly,
2-Panel and 4-Panel Patio Door
(200 Series and 400 Series Patio Doors
Only - Included with Door)

Ensamblaje de cerrojo con un solo
punto de bloqueo, puerta para
patio de 2 y 4 paneles

(Puertas para patio de las series 200 y 400
tinicamente - Incluido con la puerta)

Single Point Latch Receiver,
2-Panel Patio Door

(200 Series and 400 Series Patio Doors
Only - Included with Door)

Receptor de pestillo con un solo
punto de bloqueo, puerta para
patio de 2 paneles

(Puertas para patio de las series 200 y 400
tinicamente - Incluido con la puerta)

Single Point Latch Receiver,
4-Panel Patio Door

(200 Series and 400 Series Patio Doors
Only - Included with Door)

Receptor de pestillo con un solo
punto de bloqueo, puerta para
patio de 4 paneles

(Puertas para patio de las series 200 y

Hex Key (4-Panel Patio Door Only)
Llave hexagonal (Puerta para
patio de 4 paneles Gnicamente)

400 tnicamente - Incluido con la puerta)

- Flat Blade Screwdriver /
Destornillador de punta plana

- Drill/Driver / Taladro/Destornillador
- 11/32" Drill Bit /
Broca para taladro de 11/32"
- 1/8" Drill Bit / Broca para taladro de 1/8"
Supplies Needed /
Suministrose necesarios
- Wood Block / Bloque de madera
- Clamps / Abrazaderas
- Shims (waterproof) / Cufias (impermeables)
- Clean Cloth / Pafio limpio
- Sealant / Sellador

Multi-Point Lock Assembly
(A-Series and E-Series Patio Doors
Only - Included with Door)

One for 2- or 4-Panel Doors

Two for 3-Panel Doors

Ensamblaje de cerrojo con
bloqueo multipunto

(Puertas para patio de las series Ay E
tinicamente - Incluido con la puerta)
Uno para puertas de 2 o 4 paneles
Dos para puertas de 3 paneles

N
-

Multi-Point Latch Receiver 0
(A-Series and E-Series Patio Doors | o
Only - Included with Door)

One for 2-Panel Doors

=

Two for 3-Panel Doors ﬂ )
One for 4-Panel Doors (E-Series

Only)

Receptor de cerrojo con bloqueo :\
multipunto o

(Puertas para patio de las series
Ay E tinicamente - Incluido con la
puerta)

Uno para puertas de 2 paneles
Dos para puertas de 3 paneles
Uno para puertas de 4 paneles
(serie E tnicamente)

= T =

Multi-Point 4-Panel Patio Door Latch
Receiver (A-Series Only - Included with Door)
Receptor de pestillo con bloqueo multi-
punto para puerta de patio de 4 paneles
(Serie A tinicamente, incluido con la puerta)

2



Latch Lever
Palanca del
pestillo

| Cover Plate
Placas de

o) recubrimiento

<

!

Exterior

!

Interior

Handles / Herrajes

Covington™ Hardware
Herrajes Covington™

oo}

Exterior Interior 1

Latch Lever
Palanca del
pestillo

Cover Plate
Placas de
recubrimiento

Handles / Herrajes

Anvers’ Hardware
Herrajes Anvers®

b

Exterior Interior

Latch Lever
Palanca del
pestillo

Cover Plate
Placas de
recubrimiento

E NSy NS

Handles / Herrajes

Encino’ Hardware
Herrajes Encino®

0005414

Hardware Styles / Estilos de herrajes

&2

)

Interior

Exterior

Handles / Herrajes

Newbury® Hardware
Herrajes Newbury®

)0

Interior

=

Exterior

Handles / Herrajes

Tribeca® Hardware
Herrajes Tribeca®

.

Interior

0,

Exterior

Handles / Herrajes

Yuma® Hardware
Herrajes Yuma®

“| Latch Lever
Palanca del
pestillo

Cover Plate
Placas de
recubrimiento

Latch Lever
Palanca del
pestillo

recubrimiento

»| Latch Lever

.~ Palanca del
pestillo

»| Cover Plate

.~ Placas de
recubrimiento

0

Latch Lever
Palanca del
pestillo

Interior

Exterior

Cover Plate
Placas de
recubrimiento

Handles / Herrajes
Whitmore® Hardware

Herrajes Whitmore®

Latch Lever
Palanca del

Exterior Interior

Handles / Herrajes Cover Plate
Placas de

Albany Hardware recubrimiento

Herrajes Albany



NOTICE /AVISO

Handle mounting holes are partially pre-drilled for Andersen® 400 Series Frenchwood® and Narroline® Gliding Patio Doors. No drilling is
required for A-Series Frenchwood®, E-Series French Gliding, E-Series Gliding, and Perma-Shield® Gliding Patio Door panel. Proceed to Step 2.

Los orificios de montaje de la manija estan parcialmente preperforados para las puertas corredizas para patio Frenchwood® serie 400 y
Narroline® de Andersen®. No se requiere perforacion para el panel de las puertas corredizas para patio Frenchwood® serie A, Frenchwood®
serie E, serie E y Perma-Shield®. Contintie con el paso 2.

400 Series Frenchwood® and Narroline® Gliding Patio Doors Only / Solo en puertas corredizas para patio Frenchwood® serie 400 y Narroline® [

Clamp
Abrazadera

N

Wood Block
Bloque de madera

Drill/ Driver

Taladro/Destornillador

. J
Clamp a wood block to interior side of panel as shown to prevent chipping when drilling. Drill 11/32" hole through existing handle mounting holes.
Sujete un bloque de madera con una abrazadera del lado interno del panel, como se muestra en la imagen, para evitar que se produzcan astillas al
perforar. Perfore un orificio de 11/32" en los orificios actuales de montaje de la manija.

IMPORTANT/ IMPORTANTE —
T Split finish hardware for 2-panel doors is shipped for right hand (RH) door operation, as viewed from the exterior.

Handle conversion is NOT required for right hand (RH) door operation.

Los herrajes de acabado combinado para las puertas de 2 paneles se envian para el manejo de la puerta con
la mano derecha (RH), desde el punto de vista del exterior. NO se requiere la conversion de la manija para el
manejo de la puerta con la mano derecha (RH).

® )
This step does not apply @ Q @ Y
to 4-panel doors or

Tribeca® hardware.
Este paso no se aplica a
las puertas de 4 paneles
ni a los herrajes Tribeca®.
® ®
(RH) @ 3)2(% @ 3)2@

(LH)
\ J

For left hand (LH) operation, remove screws, rotate handle 180°as shown, and retighten screws. Conversion is required for interior and exterior handles.
Para el manejo con la mano izquierda (LH), retire los tornillos, rote la manija 180° como se muestra en la imagen, y vuelva a ajustar los tornillos. Se
requiere conversion para las manijas interiores y exteriores.

0005414 4



) N
(Single Point) (Multi-Point) L
Lock Assembly Lock Assembly (Multi-Point)
(Un solo punto (Bloqueo multipunto) Lock Assembly
Interior de bloqueo) Ensamblaje del Interlor (B'?‘Jueo
Ensamblaje del 0 cerrojo . , multipunto)
cerrojo o . . 2 Ensar_nblaje del
0 9 (Single Point) o I cerrojo 7
¢ Lock Butt r Lock Assembly * NI~
Lock Button { ock button ¢
Bt foton | (i slo punte
i I 0
del cerrojo ? e et Ensamblaje del ¢ or/
cerrojo 0 hien
or/
0 bien ) Latch
0 o Lever
Palanca
del pestillo
. J \_ J
Insert lock assembly into slot on edge of panel, with lock button Insert latch lever pin into middle hole on panel.
located as shown. Coloque la palanca del pestillo en el orificio del medio del panel.
Coloque el ensamblaje de cerrojo en la ranura del borde del panel,
con el botdn del cerrojo ubicado como se muestra en la imagen.
\
(Single Point) (Multi-Point)
Interior Lock Assembly Lock Assembly & #8 x 1-3/4" Oval Head Screw
(Un solo punto (Bloqueo Tornillo de cabeza ovalada No.
de bloqueo) multipunto) #8x1-3/4"
Ensamblaje del Ensamblaje del ||f)
cerrojo cerrojo ﬁ
e Phillips Screwdriver
8
;Sgrceuvlv'eﬁt;sott;gin Destornillador con cabeza Phillips
proper positioning. or/ . B
Ajuste el tornillo 0 bien
inferior primero,
para ubicarla de
forma apropiada. . | .
J
. J
Fasten lock assembly and latch lever to panel using two (2) #8 x 1-3/4" oval head screws.
Ajuste el ensamblaje del cerrojo y la palanca del pestillo al panel con dos (2) tornillos de cabeza ovalada No. 8 x 1-3/4".
C Pl )
over Plate Phillips Screwdriver
Placas de Dest(?rnillador con #8 x_1-3/lt" Oval Hegd Scregv
Interi recubrimiento cabeza Phillips (Covington®, Newbury®, Yuma®,
nterior S Whitmore®, Encino®, Anvers®
A and Albany Hardware Only)
Cover plate is not used 2y Tornillo de cabeza ovalada
with Andersen® A-Series, No. 8 x 1-3/4" (Solamente
E-Series, and Perma- g #8x1-3/4" para herrajes Covington®,
Shield® gliding patio doors \/ Oval Head Screw Newbury®, Yuma®, Whitmore®,
and can be discarded. Tomnillo de o/ Encino®, Anvers® y Albany )
La placa de recubrimiento cabeza ovalada
no se utiliza con las No. #8 x 1-3/4" #10 x 1-3/4"
puertas corredizas para Oval Head Wood Screw
patio de las series Ay : b
E, y Perma-Shield® de (Tnb_eca Hardware Only)
Andersen® y se puede Tornillo de cabeza ovalada
desechar. para madera No. 10 x 1-3/4"
(Para herrajes Tribeca® sola-
I mente)
. J

Position cover plate over remaining holes on opposite side of panel and fasten using two (2) #8 x 1-3/4” oval head screws or #10 x 1-3/4" oval

head wood screws.

Ubique las placas de recubrimiento sobre los orificios restantes del lado opuesto del panel y ajuste con dos (2) tornillos de cabeza ovalada No.
8 x 1-3/4" o tornillos de cabeza ovalada para madera No. 10 x 1-3/4".

0005414



CAURTIEN / RRECAVCICN ™\

Do not overtighten bolts. Excessive tightening may cause hardware to strip out. Use phillips screwdriver to install oval head bolts.

No ajuste demasiado los pernos. El ajuste excesivo puede hacer que el herraje se salga. Use un destornillador phillips para instalar
los pernos de cabeza ovalada.

Interior

Handles must arch toward the glass.
El arco de la manija debe quedar para el lado del vidrio.

Hardware with Mounting Studs / Herrajes con pernos de montaje
(Covington™, Newbury®, Yuma®, Whitmore®, Encino’, Anvers’ and Albany Hardware)

NOTICE /AVISO (Single Point) or/ (Multi-Point)

] Lock Assembly o bien Lock Assembly
For hardware with (Un solo punto de & (Bloqueo multipunt
mounting studs only, apply bloqueo) Ensamblaje del

sealant to the mounting Ensamblaje del cerrojo cerrojo
stud holes on the exterior
handle as shown, before
inserting mounting studs.
Failure to do so will affect
product performance, and
could result in product or
property damage.

En el caso de los

herrajes que tienen pernos
de montaje tinicamente,
aplique sellador en los orificios
de montaje de las manijas

20 Ves—sv =)

Mounting
Stud
Holes
orificios
de
montaje

Mounting Studs
Pernos de montaje

exteriores, como se |nd|ca], antes ({e coloca_r Ips #8 x 2" Oval Head
pernos. De no hacerlo asi, afectara el rendimiento Threaded Bolt

del producto, y podria producir dafios al producto Perno roscado de cabeza
0 a la propiedad. ovalada No. 8 x 2"

Hardware without Mounting Studs / Herrajes sin pernos de montaje
(Tribeca’ Hardware)

. . Phillips Screwdriver
#8 x 2-11/16" Oval Head Bolts Destornillador con
Pernos de cabeza ovalada No. 8 x 2-11/16" cabeza Phillips

\. J

For hardware with mounting studs - Apply sealant to mounting stud holes on exterior handle as shown. Insert mounting studs flush with exterior
handle (ForTribeca®hardware, without mounting studs, sealant is not needed.)

Position interior and exterior handle over mounting holes on door panel, and fasten using oval head bolts, as shown. Do not overtighten bolts. Clean
any excess sealant from handle if necessary.

En el caso de los herrajes que tienen pernos de montaje, aplique sellador en los orificios de los pernos de montaje de las manijas exteriores, como
se indica. Coloque los pernos de montaje al ras con en la manija exterior. (no se necesita sellador con los herrajes Tribeca®).

Coloque la manija interior y exterior sobre los orificios de montaje en el panel de la puerta y ajuste con pernos de cabeza ovalada, como se muestra
en la imagen. No ajuste demasiado los pernos. Limpie el exceso de sellador de la manija de ser necesario.
» For 2-panel patio doors proceed to page 7./ Para las puertas para patio de 2 paneles, contintie en la pagina 7.

» For 4-panel patio doors proceed to page 10./ Para las puertas para patio de 4 paneles, contintie en la pagina 10.
0005414 6



2-Panel Patio Doors / Puertas para patio de 2 paneles

(Single Point) (Multi-Point) (Single Point) (Multi-Point)
Latch Receiver Latch Receiver Latch Receiver Latch Receiver
. . Bloqueo
Interior| (Un solo punto (Bloqueo Interior | (Un solo punto ( :
de bloqueo) multipunto) de bloqueo) gultlpunt(&)
Receptor de Receptor de Rec;a_ﬁtor de ngﬁﬁ?r e |
pestillo pestillo \\ pestilio
Phillips
or/ Screwdriver
o bien Destornillador or/ .
con cabeza o bien
Phillips
{
/\,4’ E
#8x7/8" #8x1-1/8" U
Machine Screw U Machine Screw - B\
L Tornillos para Tornillos para
L \ metales No. 8 x 7/8" metales No. 8 x 1-1/8"

Position latch receiver into slot in receiver jamb as shown.
Ubique el receptor de pestillo en la ranura de la jamba, como se
muestra en la imagen.

A WARNING /ADVERTENCIA

Interior

hacerlo asi, podrian producirse lesiones personales.

Las ventanas y las puertas cuentan con piezas pequeiias (por
ejemplo: tapones, tapas de la ranura del operador, sujetadores,
etc.). Las piezas pequenas, si llegaran a ser ingeridas, pueden
representar un riesgo de asfixia para nifios pequefos. Deseche las
piezas sueltas y que no utilice o que hayan sido retiradas. De no

Windows and doors have small parts (e.g. hole plugs, operator
spline caps, fasteners, etc.). Small parts if swallowed could pose a
choking hazard to young children. Dispose of unused, loose, or easily
removed small parts. Failure to do so could result in injury.

Fasten latch receiver to receiver jamb using two (2) or four (4)
machine screws as shown. Do not fully tighten screws.

Ajuste el receptor de pestillo a la jamba con dos (2) o cuatro (4)
tornillos para metales, como se muestra en la imagen. No ajuste
completamente los tornillos.

Equal reveal
between panel
and side jamb

NOTICE /AVISO

entre el panel y

Igual revelacion E
la jamba lateral

result in product damage.

hacerlo asi, el producto se podria daiar.

DO NOT use a drill/driver to adjust rollers. Doing so could

NO use un taladro/destornillador para ajustar los rodillos. De

Flat Blade Screwdriver
Destornillador de punta plana

Adjustment Hole Plug
Tapon para orificio de
ajuste

Raise
Para
levantar

Adjustment Hole Plug
Tapon para orificio de
ajuste

Open panel slightly. Remove panel adjustment hole caps and fully retract rollers by turning the panel adjustment screws counterclockwise. Lift operating

panel and adjust rollers until panel is elevated 3/8”, panel is level, and reveal between panel and side jamb is equal full length. Replace the panel

adjustment hole caps.

Abra ligeramente el panel. Retire los tapones del orificio de ajuste del panel y retraiga completamente los rodillos, girando los tornillos de ajuste del
panel en sentido contrahorario. Levante el panel operativo y ajuste los rodillos hasta que el panel se eleve 3/8”, que esté nivelado y que la distancia
entre el panel y las jambas laterales tengan la misma longitud. Vuelva a colocar las tapas para orificios de ajuste del panel.

0005414

7




2-Panel Patio Doors (continued) / Puertas para patio de 2 paneles (continuacion)

A WARNING /ADVERTENCIA

Failure to properly align lock button and latch receiver will prevent
lock from operating and may result in loss of building security.

Si no se alinean correctamente el boton del cerrojo y el receptor de

Interior

aldaba, el cerrojo no funcionara y esto puede provocar la pérdida
de la seguridad del edificio.
(Single Point) (Multi-Point)
Lock Assembly Lock Assembly L
(Un solo punto de (Bloqueo multipunto) | 4
bloqueo) ) ) Ensamblaje del
Ensamblaje del cerrojo or/ Ccerrojo 0 @
o bien 5 }@_
(Multi-Point)
Latch Receiver
(Bloqueo
multipunto)
o Receptor de
pestillo
(Single Point)
Latch Receiver
(Un solo punto
de bloqueo)
Receptor de
pestillo
Ul Lock Button
0 Botén del cerrojo
\ J

Close operating panel and align lock button to >TARGET< area on latch receiver. Slide latch receiver up or down as needed. Tighten latch receiver
screws when properly aligned.

Cierre el panel operativo y alinee el botdn del cerrojo con el area >META< del receptor de pestillo. Deslice el receptor de pestillo hacia arriba o
hacia abajo seglin sea necesario. Ajuste los tornillos del receptor de pestillo cuando esté bien alineado.

. )
Interior \% %
S o |F o |
N N '\ N ﬁ
Latch Lever N fEl o N |fe Latch Lever / T
(locked position) @ 9 (unlocked position) @ 9
Palanca del pestillo Palanca del pestillo
(en posicién cerrado) (en posicidn abierto)
S S Fy ﬂ
I 1
. J

Close door tight and check latch lever operation. If latch lever does not move smoothly and does not engage the latch receiver, repeat steps 10 and 11.
Cierre bien la puerta y controle el funcionamiento de la palanca de pestillo. Si el pestillo no se mueve suavemente y no engancha el receptor de
aldaba, repita los pasos 10y 11.

0005414 8



2-Panel Patio Doors (continued) / Puertas para patio de 2 paneles (continuacion)

N
(Single Point) Latch Receiver (Multi-Point) Latch Receiver
(Un solo punto de bloqueo) (Bloqueo multipunto)
Interior Receptor de pestillo Receptor de pestillo
S i
or/
Ag o bien g%ﬂ
¢
L J
Adjust panel/jamb fit, if needed. Turn latch receiver adjustment screw toward “IN” position for a tighter fit or
toward “OUT” position for looser fit.
Ajuste el encastre del panel/jamba, si es necesario. Gire el tornillo de ajuste del receptor de aldaba hacia la
posicion “IN” (ADENTRO) para ajustar o hacia la posicion “OUT” (AFUERA) para aflojar.
NOTICE /AVISO N\
Failure to shim directly behind latch receiver when installing )
security screw may result in bowing of the receiver jamb. Locate shims

above and below
each lock point.
Fije las cunas

por encima y por
debajo de cada
punto de bloqueo.

Interior [ | £y hecho de no colocar una cufia directamente detras del

receptor de pestillo al instalar el tornillo de seguridad puede
hacer que la jamba se curve.

Q

Shim /Cuna

#10x 3"

Security

Screw

Tornillo de

seguridad o

No. 10 x 3" or/o hien -
(Single Point) All (Multi-Point) Latch E-Series (Multi-Point) Latch Receiver
Latch Receiver Receivers, excluding E-Series Receptor de pestillo (con bloqueo
(Un solo punto de bloqueo) Todos los receptores de pestillo multipunto) de la serie E
Receptor de pestillo (con bloqueo multipunto), se

excluye la serie E
\\ y,

Place shim(s) behind latch receiver between door jamb and framing. Fasten security screw tight through existing hole(s) in center
of latch receiver as shown.

Coloque una cufia detras del receptor de pestillo entre la jamba de la puerta y el marco. Ajuste el tornillo de seguridad en el/los
orificio(s) del centro del receptor de pestillo, como se muestra en la imagen.

» Hardware and reachout lock application for 2-panel gliding patio door is complete.

La colocacion de herrajes y cerrojos para la puerta corrediza para patio de 2 paneles esta completa.
» See page 16 for hardware care and maintenance.

Consulte la pagina 16 para obtener informacion sobre el cuidado y mantenimiento de los herrajes.

0005414 9



4-Panel Patio Doors / Puertas para patio de 4 paneles

Interior #8x 1-3/4"
Flat Head Screws
) ) . . #8x1-3/4"
Receiver Pin 0 Receiver Pin Tornillos de cabeza plana
Pasador Pasador
receptor g 9 receptor \/ %
N ! i
. . 0
0 or/o bien or/o bien 7 s
4 ° o
¢
< / HQ
il ol P
Q}
(Single Point) Latch Receiver All (Multi-Point) Latch E-Series (Multi-Point) Latch Receiver
(Un solo punto de bloqueo) Receivers, excluding E-Series Receptor de pestillo (con bloqueo
Receptor de pestillo Todos los receptores de pestillo multipunto) de la serie E
(multipunto), se excluye la serie E
\. J

Insert 4-Panel latch receiver into slot on panel, with receiver pin located as shown. For E-Series (multi-point) latch receiver, fasten using #8 x 1 3/4” flat
head screws (included in assembly pack provided with E-Series patio door).

Coloque el receptor de pestillo para puertas de 4 paneles en la ranura del panel, con el pasador receptor en la posicién que se muestra en la imagen.

Para el receptor de pestillo (con bloqueo multipunto) de la serie E, sujete con los tornillos de cabeza plana n.® 8 x 1 3/4" (incluidos en el paquete de

ensamblaje provisto con la puerta serie E).

N

#8x 1-3/4"
Oval Head Screw
. Tornillo de cabeza ovalada
Interior No. #8 x 1-3/4"

Cover plate is not used
with Andersen® E-Series
gliding patio doors and can

be discarded. Q\ Cover Plate
La placa de recubrimiento H Placas de
no se utiliza con las recubrimiento

puertas corredizas para
patio de la serie E de
Andersen® y se puede
desechar.

-

\ J

Position cover plate over pre-drilled holes on panel and fasten through
latch receiver using #8 x 1-3/4" oval head screws.
Coloque las placas de recubrimiento sobre los orificios pre perforados
del panel y ajuste a través del receptor de pestillo con tornillos de
cabeza ovalada No. 8 x 1-3/4".
0005414 10




4-Panel Patio Doors (continued) / Puertas para patio de 4 paneles (continuacion)

CAUTIEN / PRECAVCION )

Do not overtighten bolts. Excessive tightening may cause hardware to strip out. Use phillips screwdriver to install oval head bolts.

Interior | | NO ajuste demasiado los pernos. El ajuste excesivo puede hacer que el herraje se salga. Use un destornillador phillips para instalar
los pernos de cabeza ovalada.

NOTICE /AVISO
For hardware with
mounting studs only, apply /
sealant to the mounting © -
stud holes on the exterior 4: ﬁ ia Phillips IS
handle as shown, before o ggﬁ‘(’)"ﬁ:‘l‘{g:‘or
inserting mounting studs. Mounting o o
Failure to do so will affect L_ Stud _ Phillips
product performance, and Holes A
could result in product or orificios (( “
property damage. de S
En el caso de los montaje
herrajes que tienen pernos ©® / .
de montaje tinicamente, 9) Mounting Studs
aplique sellador en los orificios (22 Perno de montaje
de montaje de las manijas
exteriores, como se indica, antes de colocar los
pernos. De no hacerlo asi, afectara el rendimiento L4
del produc’go, y podria producir daiios al producto oval Head Bolt
0 a la propiedad. Pernos de cabeza
ovalada
L J

For hardware with mounting studs - Apply sealant to mounting stud holes on exterior handle as shown. Insert mounting studs flush with exterior
handle (ForTribeca®hardware, without mounting studs, sealant is not needed.)

Position interior and exterior handle over mounting holes on door panel, and fasten using oval head bolts, as shown. Do not overtighten bolts. Clean
any excess sealant from handle if necessary.

En el caso de los herrajes que tienen pernos de montaje, aplique sellador en los orificios de los pernos de montaje de las manijas exteriores, como
se indica. Coloque los pernos de montaje al ras con en la manija exterior. (no se necesita sellador con los herrajes Tribeca®).

Coloque la manija interior y exterior sobre los orificios de montaje en el panel de la puerta y ajuste con pernos de cabeza ovalada, como se muestra
en la imagen. No ajuste demasiado los pernos. Limpie el exceso de sellador de la manija de ser necesario.

\
Cover Plate Phillips Screwdriver
Interior Placas de Destornillador con #8 x 1-3/4" Oval Head Screw
recubrimiento cabeza Phillips (Covington™, Newbury®, Yuma®,
Whitmore®, Encino®, Anvers®
and Albany Hardware Only)
. Tornillo de cabeza ovalada
Cover plate is got used No. 8 x 1-3/4" (Solamente
with Andersen A—Ser/'es,® #8x1-3/4" para herrajes Covington™,
E-Series or Perma-Shield \ Oval Head Newbury®, Yuma®, Whitmore®,
gliding patio doors and can Screw Encino®, Anvers® y Albany )
be discarded. Tornillo de
La placa de recubrimiento cabeza ovalada "
no se utiliza con las No. #8 x 1-3/4" #10x 1-3/4
; Oval Head Wood Screw
puertas corredizas para (Tribeca® Hardware Only)
patio de las seriesAy )
E 0 Perma-Shield® de Tornillo de cabeza ovalada
Andersen® y se puede para madera No. 10 x 1-3/4"
desechar. (Para herrajes Tribeca® sola-
mente)
. J

Position cover plate over remaining holes on opposite side of panels and fasten using #8 x 1-3/4" oval head screws or #10 x 1-3/4" oval head
wood screws.

Ubique las placas de recubrimiento sobre los orificios restantes del lado opuesto de los paneles y ajuste con tornillos de cabeza ovalada

No. 8 x 1-3/4" o tornillos de cabeza ovalada para madera No. 10 x 1-3/4".

0005414 11



4-Panel Patio Doors (continued) / Puertas para patio de 4 paneles (continuacion)

AWARNING /ADVERTENCIA

Windows and doors have small parts (e.g. hole
. plugs, operator spline caps, fasteners, etc.). Small
Interior parts if swallowed could pose a choking hazard to
young children. Dispose of unused, loose, or easily
removed small parts. Failure to do so could result
in injury.
Las ventanas y las puertas cuentan con piezas E
~ . qual gap
pequenas (por ejemplo: tapones, tapas de la between
ranura del operador, sujetadores, etc.). Las piezas operating
pequenas, si llegaran a ser ingeridas, pueden panels i
representar un riesgo de asfixia para nifios o
pequefios. Deseche las piezas sueltas y que no La misma
utilice o que hayan sido retiradas. De no hacerlo separacion
asf, podrian producirse lesiones personales. entre los
paneles @
operativos. E
NOTICE / AVISO \ an
DO NOT use a drill/driver to adjust rollers.
Doing so could result in product damage.
NO use un taladro/destornillador para ajustar
los rodillos. De hacerlo asi, el producto se
podria danar.
Adjustment Hole Plug Flat Blade Screwdriver Adjustment Hole Plug
Tapén para orificio de Destornillador de punta plana Tapon para orificio de
ajuste ajuste

)

Open both panels slightly. Remove panel adjustment hole caps and fully retract rollers by turning the panel adjustment screws counterclockwise. Lift
operating panels and adjust rollers until panels are elevated 3/8”, panels are level, and reveal between panels is equal full length. Replace the panel
adjustment hole caps.

Abra ligeramente ambos paneles. Retire los tapones del orificio de ajuste del panel y retraiga completamente los rodillos, girando los tornillos de ajuste
del panel en sentido contrahorario. Levante los paneles operativos y ajuste los rodillos hasta que los paneles se eleven 3/8”, que estén nivelados y que
la distancia entre los paneles tenga la misma longitud. Vuelva a colocar las tapas para orificios de ajuste del panel.

0005414 12



4-Panel Patio Doors (continued) / Puertas para patio de 4 paneles (continuacion)

NOTICE /AVISO

Interior

- Door panels must be in position and operating correctly before checking

and adjusting the latch receiver. See step 12 to adjust door panels and
gap. Failure to do so could affect operation and product performance.

- Receiver pin must align with hole on lock assembly faceplate for proper

lock operation. Failure to do so could affect operation and product
performance.

- Los paneles de la puerta deben estar bien ubicados y funcionar

correctamente antes de controlar y ajustar el receptor. Vea el paso 12
para ajustar los paneles de la puerta y el espacio. De no hacerlo asi,
podria afectar el funcionamiento y el rendimiento del producto.

- El pasador del receptor debe estar alineado con el orificio del frente del

ensamblaje de cerrojo para el adecuado funcionamiento del cerrojo. De
no hacerlo asi, podria afectar el funcionamiento y el rendimiento del
producto.

(Single Point) Lock Assembly
and Latch Receiver

(Un solo punto de bloqueo)
Ensamblaje de cerrojo y
receptor de pestillo

Receiver Pin
Pasador receptor

Lock Assembly Hole
Orificio del
ensamblaje de
cerrojo

Receiver Pin
Pasador receptor

-D/

A ye———
PEEDD )

1
T
1
\
<
N
o

Lock Assembly Hole
Orificio del ~—__ |
ensamblaje de
cerrojo

All (Multi-Point) Lock
Assembly and

Latch Receivers,
excluding E-Series
products. ﬁ
All (Multi-point) Lock

Assembly and
Latch Receivers, y q
excluding E-Series
products.

o

D=

\.

[
d
8,
8
b ﬂ
o
4
s )

Lock Button

Botdn del
cerrojo
A
or/o bien A
% 8
Sl
\ q )

@
\

L

E-Series (Multi-Point)

Lock Assembly and Latch Receiver
Ensamblaje de cerrojo y receptor
de pestillo serie E (con bloqueo
multipunto)

J

Close panel and check alignment of receiver pin into hole below lock
button on lock assembly faceplate.
Cierre el panel y controle la alineacion del pasador del receptor con el
orificio debajo del botdn de cerrojo en el frente del ensamblaje de
cerrojo.

0005414

For E-Series, close operating panel and align lock button to
>TARGET< area on latch receiver.

Cierre el panel operativo y alinee el boton del cerrojo con el

area >META< del receptor de pestillo. alineado.



\
Interior
<
I
Hex Key £ 7]
Llave hexagonal E
N ATl s
R
(Single Point) Latch
Latch Receiver Receiver
(Un solo punto Scre_ws
de bloqueo) Tornillos del
Receptor de rece_ptor de
pestillo < pestillo
U or/o bien
L
Hex key —— | E
Llave hexagonal l@[
L
E-Series (Multi-Point) Latch Receiver
All (Multi-Point) Latch Receptor de pestillo (con bloqueo
Receivers, excluding multipunto) de la serie E
E-Series products
All (Multi-point) Latch
Receivers, excluding
E-Series products
\ J

4-Panel Patio Doors (continued) / Puertas para patio de 4 paneles (continuacion)

Loosen set screws using a hex key and adjust latch receiver up or
down if needed. Tighten set screws when aligned properly.
Afloje los tornillos instalados con una llave hexagonal y ajuste el

For E-Series products, loosen latch receiver screws and slide latch
receiver up or down if needed. Tighten latch receiver screws when
properly aligned.

receptor de pestillo hacia arriba o hacia abajo, si es necesario. Ajuste Para los productos de la serie E, afloje los tornillos del receptor de

los tornillos cuando logre la alineacién correcta.

0005414

pestillo y deslice el receptor hacia arriba o hacia abajo, de ser
necesario. Ajuste los tornillos del receptor de pestillo cuando esté
bien alineado.

14



4-Panel Patio Doors (continued) / Puertas para patio de 4 paneles (continuacion)

\
Interior % % M \§\
% F ) fl L)
> % &\\z &g ﬂ
4 Y D o> D
Latch Lever Latch Lever
(locked position) (unlocked position)
Palanca del pestillo Palanca del pestillo
(en posicion cerrado) (en posicion abierto)
L J

Close door tight and check latch lever operation. If latch does not move smoothly and engage latch receiver, repeat steps 12-14.
Cierre bien la puerta y controle el funcionamiento de la palanca de pestillo. Si el pestillo no se mueve suavemente y no engancha en el receptor de

pestillo, repita los pasos 12-14.

CLOCKWISE COUNTERCLOCKWISE
(Tighter Lock Engagement) (Looser Lock Engagement)
Interior EN EL SENTIDO DE LAS EN EL SENTIDO CONTRARIO
AGUJAS DEL RELOJ A LAS AGUJAS DE RELOJ
(Enganche del cerrojo mas ajustado) (Enganche del cerrojo mas suelto)

(\

@
5
N

A
g j

“ y

&o

W)

L
Adjust lock engagement by fully turning the latch receiver adjustment screw clockwise until snug. Check lock engagement. If lock engagement is too
tight, turn latch receiver adjustment screw counterclockwise in half-turn increments and check lock engagement until lock engagement is snug.
Ajuste el enganche del cerrojo girando por completo el tornillo de ajuste del receptor de pestillo en el sentido de las agujas del reloj hasta el tope.
Compruebe el enganche del cerrojo. Si el enganche del cerrojo estd muy ajustado, gire el tornillo de ajuste del receptor de pestillo en el sentido
contrario a las agujas del reloj en incrementos de medio giro y revise el enganche del cerrojo hasta que logre un ajuste apropiado.

» Hardware and reachout lock application for 4-panel gliding patio door is complete.
La colocacion de herrajes y cerrojos para la puerta corrediza para patio de 4 paneles esta completa.

» See page 16 for hardware care and maintenance.
Consulte la pagina 16 para obtener informacion sobre el cuidado y mantenimiento de los herrajes.

0005414 15



Care and Maintenance / Cuidado y mantenimiento

General Information / Informacion general

To maintain the appearance of your Andersen® window and patio door hardware, we recommend periodic cleanings. Climate, location, and
exposure to corrosive environments such as industrial areas, pesticides, herbicides, or salts are challenges to your ability to maintain the
hardware’s beauty and characteristics.

Regular care and maintenance is especially important in coastal or industrial environments to prevent corrosion or tarnishing which may
result from the presence of airborne salts and chemicals.

For information on care and maintenance of hardware, visit Andersen’s Help Center at www.andersenwindows.com.
Para mantener el aspecto de los herrajes de la ventana y la puerta de patio de Andersen®, recomendamos limpiarlos periddicamente.

El clima, la ubicacidn y la exposicion a ambientes corrosivos como areas industriales, pesticidas, herbicidas o sales son obstaculos que
debe sortear para mantener la belleza y las caracteristicas de los herrajes.

Es particularmente importante realizar tareas de cuidado y mantenimiento en los entornos costeros o industriales para prevenir la
corrosion o la decoloracion que pueden surgir por la presencia se sales y quimicos en el aire.

Para obtener informacion sobre el cuidado y el mantenimiento de los herrajes, visite el Centro de ayuda de Andersen en www.
andersenwindows.com.

0005414 16 W



